

Празднование Дня защитника Отечества - это прекрасная возможность для детей окунуться в атмосферу патриотизма, проявить свои таланты и получить заряд положительных эмоций. Такие мероприятия помогают заложить в душах юных граждан зёрна патриотизма и чувства долга перед Отечеством. В старшей группе «Ромашки» детского сада «Алёнушка» состоялся спортивный досуг, на котором дети пели песни, читали стихи, отгадывали загадки. А также с азартом участвовали в эстафетах: «Самые быстрые», «Меткий стрелок», «Перенеси снаряды», «Переправа через туннель», «Разведчики». Командный дух, смех и радость сопровождали ребят на протяжении всего мероприятия. Праздник завершился вручением грамот и подарков. Мы гордимся своей страной, армией и, конечно, нашими защитниками, которые стоят на страже мира и спокойствия





